

卡車里藏着“一支小軍隊”

31名白人至上組織成員計劃暴動被捕

文：紐約華人資訊網主筆 詹涓

上周末，愛達荷州科達倫市中心正在舉行一年一度的 LGBTQ 騎士活動。一名目擊者在一家酒店看到一群“有點像一支小軍隊”的人拿着盾牌爬進一輛 U-Haul 卡車，於是報了警。

約 10 分鐘後，他們被當地執法部門攔截。視頻顯示，警察打開了卡車的後門，發現一些人像沙丁魚一樣擠在卡車後面。所有的人都穿着愛國者陣線 (Patriot Front) 的制服——卡其褲、海軍夾克、太陽鏡、帽子、手套，還有白色的巴拉克拉瓦帽遮住他們的臉。執法人員還在這輛租來的 U-Haul 卡車上發現了盾牌、護腿和煙霧彈。



6月11日，警方逮捕愛國者陣線成員的現場畫面。

科達倫警察局長李·懷特說：“根據這些人攜帶的裝備、他們擁有的東西、U-Haul 以及從他們身上繳獲的文件，我們很清楚，他們是來鬧市區暴亂的。”

被逮捕的 31 名男子都是白人男性，年齡從 21 歲到 36 歲不等（該組織通常不招募 35 歲以上的人），來自 12 個不同的州，其中 7 人來自德州，6 人來自猶他州，5 人來自華盛頓州。沒有一個是科達倫附近的。懷特說，被捕者中包括愛國者陣線 23 歲的領導人托馬斯·瑞安·盧梭 (Thomas Ryan Rousseau)。大多數被逮捕的男子的帽子上都有“與愛國者陣線組織一致”的標誌，還有一些人的衣服與白人至上主義組織有關。

目前，被逮捕的 31 人都面臨着共謀暴亂的輕罪指控。所有人在繳納 300 美元保證金後都已被保釋。聯邦調查局表示，他們也在進行調查。如果被判犯有共謀暴亂輕罪，他們可能會被判在縣監獄服刑六個月，最高罰款 1000 美元，或者兩者兼有。

31 名被逮捕的愛國者陣線成員。最下方為其領導人托馬斯·盧梭。

跟蹤極端主義意識形態的機構稱，愛國者陣線是一個白人民族主義團體，是在 2017 年從參加弗吉尼亞州夏洛茨維爾“團結右翼”集會的新納粹組織中分離出來的。

美國大學極化和極端主義研究與創新實驗室 (PERIL) 研究國內極端主義的辛西婭·米勒·伊德里斯 (Cynthia Miller-Idriss) 在接受 CBS 早間節目採訪時表示，愛國者陣線的成員絕大多數是年輕的白人男性。“他們推廣白人至上主義版本的愛國主義，扭曲、操縱和濫用愛國主義的理念，”她說。

根據反誹謗聯盟 (ADL) 的說法，愛國者陣線在 2020 年從在宣傳中使用明確的反猶主義和白人至上主義語言轉變為更隱蔽的偏執語言，推廣一種鼓勵白人至上、仇外、反猶主義和法西斯主義的“愛國主義”形式。反歧視運動的極端主義中心發現，愛國者陣線對 2020 年全美 80% 的白人至上主義宣傳事件負有責任。

以下是我對愛國者陣線的瞭解。

愛國者陣線是怎么開始的？

總部設在德州的愛國者陣線是由另一個極右翼組織“美國先鋒”(Vanguard America)組成的，此前該組織在弗吉尼亞州夏洛茨維爾舉行了致命的白人至上主義集會。

在 2017 年 8 月的集會上，極右翼極端分子和反抗議者發生了暴力衝突，導致一名婦女死亡，數十人受傷。一些極右翼極端分子手持火把，戴着三 K 黨兜帽，高喊着“猶太人

不會取代我們！”

美國先鋒德州分部的領導人托馬斯·瑞安·盧梭在與老組織發生內部分歧後創立了愛國者陣線。

根據南方貧困法律中心 (Southern Poverty Law Center) 審查的一篇 Discord 帖子，盧梭宣佈他組建愛國者陣線，因為美國先鋒“不願達成任何表面上的妥協”，但他表示，他追求的還是同樣的目標，但會以一個新品牌和名稱來代表“最初的美國愛國者”。

“patriot”一詞本身與 “paternal” 和 “patriarch” 同根同源。它意味着對某種本質上基于血緣的東西的忠誠，”他寫道。

前還不清楚該組織有多少正式成員，但愛國者陣線在 Telegram 上有近 5000 名訂閱用戶，在 YouTube 上有近 1500 名訂閱用戶。

在夏洛茨維爾遊行的大多數白人至上主義者都不遮臉，這意味着他們很容易被認出來；許多參加活動的人報告說，由於參加活動，他們失去了工作。愛國者陣線吸收了這些教訓，該組織活躍在全美各地的抗議和破壞活動中，但竭盡全力隱藏他們的身份。

當他們出現在公共場合時，他們會把臉完全遮住。他們通常以快閃的方式到達活動現場——乘坐一群沒有標記的汽車或租來的卡車——然後迅速離開。成員們被要求完成分發組織宣傳品的配額，比如傳單和海報，他們將這些宣傳品散佈在各自的“區域”，並被要求為他們的作品拍攝視頻或照片，然後將這些照片作為“證據”寄給盧梭。

愛國者陣線在其網站上發佈了一段新聞報道的視頻，視頻顯示紐約布魯克林一座喬治·弗洛伊德雕像遭到破壞。

它還展示了全美各地舉行的抗議和集會的視頻，包括去年春天在華盛頓特區舉行的。2018 年 7 月，愛國者陣線破壞了聖安東尼奧移民和海關執法局的一個拘留中心。

此次 31 人被捕，使得一些成員的真實身份得以曝光。其中一對是米沙利·巴斯特 (Mishael Buster) 和喬賽亞·巴斯特 (Josiah Buster) 兄弟，他們的父親是馬特·巴斯特 (Matt Buster)，巴斯特領導着一個名為“真男人教會”(Real Men's Ministry) 的教會，與前華盛頓州衆議員馬特·謝伊 (Matt Shea) 有關係，後者被同事指控在國內從事恐怖主義活動。

另一名被捕者賈里德·博伊斯 (Jared Boyce) 曾隸屬於一個稍微溫和的極右翼組織愛國者祈禱 (Patriot Prayer)，與 2020 年 3 月的反封鎖運動有關。

此外，被逮捕的還有基蘭·P·莫里斯 (Kieran P. Morris)、加勒特·加蘭德 (Garret J. Garland) 和米切爾·瓦格納 (Mitchell F. Wagner)。根據南方貧困法律中心 4 月份的一份報告，他們都被該中心和活動組織列為仇恨組織的活躍成員。其中瓦格納來自密蘇里州，他被控於今年 3 月在聖路易斯的華盛頓大學對一幅黑人歷史壁畫進行毀損，被控犯有一級財產損害重罪。



愛國者陣線的目標是什么？

美國聯邦調查局前副助理局長彼得·斯特佐克周一告訴 CNN：“我認為，當你看看愛國者陣線過去的行動時，它們是多種多樣的。”

斯特佐克說：“他們做的很多事情都是為了樹立形象——創造宣傳，他們可以利用這些宣傳來傳播信息，招募更多的追隨者。”

他說：“所以在過去，我們從他們的許多活動中看到，與其說他們是在進行暴力，不如說是在進行抗議。當然，這是仇恨言論，這是肯定的，但這是一個為形象和創造公共奇觀而設計的組織。”

但斯特佐克說，這類組織總是存在一個關鍵問題：“是否存在一個觸發點，使他們的意圖從簡單的抗議轉向暴力？”

他說，目前還不清楚愛達荷州的驕傲遊行可能發生了什麼。

斯特佐克說：“我腦子里真正的問題是，他們那天打算做什么。”

斯特佐克表示，他擔心這個國家可能會進入極端主義的新階段。

“我認為在美國各地肯定有很多個人的不滿。現在我特別擔心的是，你看到很多人——包括政治領導人和一些媒體人士——雖然嘴上說不要暴力，但仍然在宣揚這些極端主義信念，”這位前聯邦調查局官員說。



該組織的 Twitter 賬戶已被凍結，但成員們在幾乎每一個地下社交媒體網站上都很活躍，他們在那裡發佈關於“墨西哥入侵”和其他感知到的威脅的消息。

在 Telegram 上，盧梭幾乎每天都上傳有關他的運動的視頻。盧梭在今年 4 月發佈的一段視頻中說：“我已經做出了戰鬥的決定，我要盡我所能地戰鬥下去。我肩負着重任。”

它的影響力有多大？

愛國者聯盟既隱秘，又充滿着能見度。目